

齐心协力为全市教育持续健康发展营造良好环境

本报讯 (记者 常鲁燕) 8月19日,全市教育系统2021年秋季开学疫情防控暨校园安全工作视频会议召开,会议解读了《2021年全省学校秋季学期疫情防控工作方案》,贯彻落实校园安全工作各项决策部署,进一步分析形势,提高认识,部署任务,强化措施,确保秋季开学疫情防控和校园安全工作落地落实。市委常委、常务副市长王磊出席会议并讲话,市直有关部门单位负责同志、驻菏高校负责同志等在主会场参加会议,各县区设分会场。

会上,王磊分析了当前我市在疫情防控

控、校园安全、政府履行教育职责评价三个方面面临的形势和存在的问题,就如何抓好疫情防控、校园安全、政府履行教育职责评价工作进行再安排、再部署。要求各县区、各有关部门、各学校,一定要把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,认真抓好疫情防控工作落实,坚决克服麻痹思想,厌战情绪,侥幸心理和松劲心态,坚持好疫情防控各项标准,履行好校园安全各项职责,尽快补齐政府履行教育职责评价短板,齐心协力为全市教育持续健康发展营造良好环境。

王磊到牡丹区调研创城工作

本报讯 (记者 黄啟峰) 8月20日,市委常委、常务副市长王磊带队到牡丹区调研创城工作。

王磊一行先后到市公安处老家属院、市立医院北门、西城街道办事处康复社区等地进行调研,详细了解无物业家属院治理、驾驶电动车佩戴头盔、新时代文明实践站建设等情况。王磊指出,各级各部门要进一步提高政治站位,高度重视创城工作,不断推动各项工作任务落实。要强化为民服务意识,全面加快推进无物业管理家属

院综合治理工作,夯实治理基础。要抓紧抓实基础设施建设,做好小区内垃圾清理、线缆整治等工作,不断改善居住环境。王磊强调,要积极引导群众了解头盔的作用和佩戴头盔的重要性,助推养成良好的交通安全习惯。要加大新时代文明实践站建设力度,让新时代文明实践工作在基层不断延伸、拓展、巩固。要进一步加大宣传发动力度,引导市民自觉成为创城的推动者和实践者,在全社会营造人人参与创城的良好氛围。

市委统战部机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯 (记者 王浩) 8月20日,市委统战部机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会,市委常委、统战部部长王永华以普通党员身份参加会议。市委党史学习教育第八巡回指导组有关人员参加会议并作点评。

王永华要求,要学出至真至深的为民情怀,坚守人民至上情怀贯彻于民理念,深入基层调研研究,倾听群众呼声,反映群众意愿,为群众多办实事好事;要学出本领高强的担当作为,立足自身岗位职责,推动全市统战工作不断上台阶、上水平;要学出拒腐防变的一身正气,经常反躬自省,注重修身正己,做到一言一行都能展现全市统一战线良好作风和形象。

王永华强调,要学出至真至深的为民情怀,坚守人民至上情怀贯彻于民理念,深入基层调研研究,倾听群众呼声,反映群众意愿,为群众多办实事好事;要学出本领高强的担当作为,立足自身岗位职责,推动全市统战工作不断上台阶、上水平;要学出拒腐防变的一身正气,经常反躬自省,注重修身正己,做到一言一行都能展现全市统一战线良好作风和形象。

王卫东参加所在党支部专题组织生活会

本报讯 (记者 胡德光) 8月19日上午,市委政法委机关第一党支部召开党史学习教育专题组织生活会,市委常委、政法委书记王卫东以普通党员身份参加。

王卫东指出,深入开展党史学习教育,要学出绝对忠诚的政治品格,始终把讲政治作为第一标准。要学出坚定不移的信仰追求,不断深化对理想信念的认识,以昂扬的精神状态做好本职工作。

王卫东要求,要学出至真至深的为民情怀,

坚守人民至上情怀贯彻于民理念,深入基层调研研究,倾听群众呼声,反映群众意愿,为群众多办实事好事;要学出本领高强的担当作为,立足自身岗位职责,推动全市统战工作不断上台阶、上水平;要学出拒腐防变的一身正气,经常反躬自省,注重修身正己,做到一言一行都能展现全市统一战线良好作风和形象。

第二轮中央生态环境保护督察保障工作电视电话会议召开

本报讯 (记者 孔博) 8月20日,省政府召开第二轮中央生态环境保护督察保障工作电视电话会议,对督察配合保障工作进行了动员部署。副市长曹升灵在菏泽分会场参加会议。

全省会议结束后,我市随即召开会议安排部署相关任务。会议指出,各县区各有关部门要提高政治站位,从增强“四个意识”,落实“五位一体”总体布局的高度,来看待中央环保督察工作的纪律性和严肃性。要坚决克服“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等生态环境领域的形式主义、

官僚主义,以严而又严、细而又细的作风,切实做到条条必整改、件件必落实。要把生态环保主体责任牢牢扛在肩上,把环保工作紧紧抓在手上,分清轻重缓急,周密部署,确保各项准备工作尽快部署到位、人员全部安排到位,责任细化落实到位。

会议强调,中央环保督察组进驻在即,形势紧迫、任务艰巨,各级各部门一定要

把思想和行动统一到市委、市政府的决

策部署上来,正视问题、开门迎检,尽职尽责、立行立改,确保顺利通过本次中央环

保督察。

据了解,原山东洪业化工办公区增设的核酸采样服务点,为低风险区外来人员和本地“应检尽检”重点人群提供采样检测服务,而六厂社区核酸采样服务点为中高风险区外来人员、境外返乡人员和其他重点人员提供检测、隔离服务,两个核酸采样服务点将不分节假日同步开展核酸采样工作,希望符合要求的市民群众按照核酸检测要求携带身份证件等有效证件前往接受核酸采样,并要求全程佩戴口罩,做好个人防护,主动与他人保持1米以上安全距离,根据工作人员指引进行有序登记、采样。

据了解,截至目前,全市

共有62家具备核酸检测资质

机构,配备核酸检测设备136台(套),快速检测设备60台。按照2天和4天量进行核酸检测物资储备,日检测能力已达10万份,在10:1混采的情况下,日检测可达100万人。

为高质量发展建言献策

—市十九届人大常委会第三十九次会议分组审议侧记

在日前召开的市十九届人大常委会第三十九次会议上,与会常委会委员围绕市府关于2021年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告时,大家一致认为,今年以来,全市统筹推进疫情防控和经济社会发展,认真落实“六稳”“六保”任务,聚力推进“四个突破”,生产需求持续恢复,经济效益大幅提升,发展韧性充分显现,经济社会运行呈现总体平稳、稳中有进、进中提质的良好态势。委员们表示,尽管面临工业运行承压突出、投资提

速加速任务艰巨、外贸形势严峻、生态环境改善难度较大等众多困难和挑战,但应看到我市多利重好正加速集聚,一批“231”特色产业项目下半年陆续投产,民币、交通等一批重大项目加快建设将产生巨大投资拉动效应等,要继续鼓足干劲,多措并举抓好经济运行,强力推进重大项目建设,推动外经外贸提质增效,确保圆满完成全年目标任务。

在审议市府关于2021年上半年国民经济发展计划执行情况的报告时,大家一致认为,今年以来,全市统筹推进

疫情防控和经济社会发展,认真落实“六稳”“六保”任务,聚力推进“四个突破”,生产

需求持续恢复,经济效益大幅提升,发展韧

性充分显现,经济社会运行呈现总体平稳、

稳中有进、进中提质的良好态势。委员们

表示,尽管面临工业运行承压突出、投资提

速加速任务艰巨、外贸形势严峻、生态环境改善难度较大等众多困难和挑战,但应看到我市多利重好正加速集聚,一批“231”特色产业项目下半年陆续投产,民币、交通等一批重大项目加快建设将产生

巨大投资拉动效应等,要继续鼓足干劲,多措并举抓好经济运行,强力推进重大项目

建设,推动外经外贸提质增效,确保圆满完成全年目标任务。

在审议市府关于2020年度市级预算执行和其他财政收支审计工作报告时,大家一致认为,要高度重视审计查出问题的整改工作,扛牢政治责任,强化履职担当,切实把整改工作落到实处。委员张治安、刘守文、李克和纷纷表示,要进一步增

强审计工作的权威性,对于审计查出的问

题,要认真、及时、有效进行整改,要采取有

力措施,注重标本兼治,在纠正具体问题的

同时,注重从源头上整改,从根本上治理,确保审计查出问题整改到位,实现审计监

督成效最大化。

五年来,我市全面落实“七五”普法决

议,广泛深入推进依法治理,决议得到全面

贯彻落实,“七五”普法决议确定的项

目已顺利完成,取得了显著成效,但仍存

在着普法工作针对性不够强,普法创新力

度还需进一步加大,普法工作发展不平

衡等问题。对此,委员吴凤荣建议,应进一

步加强青少年法治宣传教育,推动法治教

育进课堂,充分发挥青少年法治教育基地的

作用;应强化村民的法治宣传教育,注重宣

传方式,以百姓喜闻乐见的方式开展精准普

法,切实增强普法实效。委员李克和认为,

要多组织律师、法官、检察官等走进学校、

企业、农村,面对面开展法律知识宣传教

育;要在“八五”普法工作中补短板、强弱

项,着力提升普法工作的针对性和实效性,推动习近平法治思想不断深入人心,为实现“突破菏泽、后来居上”目标提供良好法

治保障。

防治土壤污染对于保护和改善生态环

境、保障公民健康,推进生态文明建设具

有重要意义。当天下午,会议还审议了《荷

泽市土壤污染防治条例(草案修改稿)》。

委员任兰花表示,土壤污染修复的成

本高、周期长、难度大,条例的制定应当突出预防为

主、保护优先;应强化农药、肥料包装废弃

物等农业面源污染的防控。委员吴凤荣认

为,条例中存在责任体系不健全、部门职责

不清晰等问题,为便于条例的执行,应进一

步明确、细化部门职责。

审议中,委员们围绕各项议题畅所欲言,纷纷为我市经济社会高质量发展建言

献言。记者 张慧

市交通运输局组织开展“政府开放日”活动

提升市交通运输局公共服务能力和政务公

开工作水平,提高交通运输工作的透明度、

开放度,保障人民群众的知情权、表达权、参

与权和监督权进行安排部署。

据了解,此次参与“政府开放日”的各个

单位坚持以党建引领、激发组织活力,围绕

强化防疫监督管理机制、创新防控方式方

法、优化营商环境,深入落实“我为群众办实

事”等,征求参观代表意见建议。对进一步

提升市交通运输局公共服务能力和政务公

开工作水平,提高交通运输工作的透明度、

开放度,保障人民群众的知情权、表达权、参

与权和监督权进行安排部署。

参观代表们实地观摩了市交通运输局

机关、广州路公交枢纽站、牡丹机场、高

速公路、菏泽东站建设现场等地,详细了解

市交通运输局在公共交通、道路运输、水路

运输、航空、铁路等方面的工作情况及今年

来的工作重点。市交通运输局相关负责人

对参观代表们提出的问题一一进行解答

和说明,并耐心解答了参观代表们提出的一

系列问题,进一步提升了市交通运输局的

透明度和公信力,增强了人民群众的获得感

、幸福感、安全感。

市交通运输局相关负责人表示,下一步

将紧紧围绕“我为群众办实事”

实践活动,进一步提升交通运输服务质

量,努力打造人民满意的交通。

市交通运输局相关负责人表示,下一步